
さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

読み書きそろばん・算数・幼児知育教材 

                                                                              

 

     

九九の ひょうを 見て、（  ）に あてはまる 

ことばや 数を かきましょう。 

① かけ算では、かける数が １ふえると、 

答えは（かけられる）数だけ ふえます。 

また、（かけられる）数と（ かける ）数を 

入れかえても 答えは 同じです。 

② ８のだんでは、かける数が １ ふえると、 

答えは （ ８ ）だけ ふえます。 

③ ５×７は ５×６より （ ５ ）だけ 大きいです。 

④ ３×６は ３×５より ３だけ （ 大きい ）です。  

 

答えが つぎの 数に なる かけざんの しきを すべて かきましょう。 

①  １６ （ ２×８、８×２、４×４       ） 

②  ２４ （ ３×８、８×３、６×４、４×６   ） 

③ １８ （ ２×９、９×２、３×６、６×３   ） 

 

 

（  ）に あてはまる 数を かきましょう。 

①  ９×４＝４×（ ９ ）   ② ６×８＝（ ８ ）×６ 

③ ２×９＝（ ３ ）×６   ④  ４×３＝（ ６ ）×２ 

 

九九のきまり １ 
   月   日 

１ 

さんすうプリント 
２年生 

かける数

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9

2 2 4 6 8 10 12 14 16 18

3 3 6 9 12 15 18 21 24 27

4 4 8 12 16 20 24 28 32 36

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45

6 6 12 18 24 30 36 42 48 54

7 7 14 21 28 35 42 49 56 63

8 8 16 24 32 40 48 56 64 72

9 9 18 27 36 45 54 63 72 81

か

け

ら

れ

る

数

２ 

３ 
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九九の ひょうを 見て、（  ）に あてはまる 

ことばや 数を かきましょう。 

① かけ算では、かける数が １ふえると、 

答えは（かけられる）数だけ ふえます。 

また、（かけられる）数と（ かける ）数を 

入れかえても 答えは 同じです。 

② ６のだんでは、かける数が １ ふえると、 

答えは （ ６ ）だけ ふえます。 

③ ４×５は ４×４より （ ４ ）だけ 大きいです。 

④ ７×５は ７×６より ７だけ （ちいさい）です。  

 

答えが つぎの 数に なる かけざんの しきを すべて かきましょう。 

①  １２ （ ２×６、６×２、３×４、４×３   ） 

②  ３６ （ ４×９、９×４、６×６       ） 

③ ８  （ １×８、８×１、２×４、４×２   ） 

 

 

（  ）に あてはまる 数を かきましょう。 

①  ６×７＝７×（ ６ ）   ② ３×２＝（ １ ）×６ 

③ ２×８＝（ ４ ）×４   ④  ４×３＝（ ３ ）×４ 

 

九九のきまり ２ 
   月   日 

１ 

さんすうプリント 
２年生 

かける数

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9

2 2 4 6 8 10 12 14 16 18

3 3 6 9 12 15 18 21 24 27

4 4 8 12 16 20 24 28 32 36

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45

6 6 12 18 24 30 36 42 48 54

7 7 14 21 28 35 42 49 56 63

8 8 16 24 32 40 48 56 64 72

9 9 18 27 36 45 54 63 72 81

か

け

ら

れ

る

数

２ 

３ 
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九九の ひょうを 見て、（  ）に あてはまる 

ことばや 数を かきましょう。 

① かけ算では、かける数が １ふえると、 

答えは（かけられる）数だけ ふえます。 

また、（かけられる）数と（ かける ）数を 

入れかえても 答えは 同じです。 

② ４のだんでは、かける数が １ ふえると、 

答えは （ ４ ）だけ ふえます。 

③ ８×７は ８×６より （ ８ ）だけ 大きいです。 

④ ３×４は ３×３より ３だけ （ 大きい ）です。  

 

答えが つぎの 数に なる かけざんの しきを すべて かきましょう。 

①  ２４ （ ３×８、８×３、６×４、４×６   ） 

②  １２ （ ２×６、６×２、３×４、４×３   ） 

③ ３６ （ ４×９、９×４、６×６       ） 

 

 

（  ）に あてはまる 数を かきましょう。 

①  ８×３＝４×（ ６ ）   ② ３×５＝（ ５ ）×３ 

③ ３×６＝（ ９ ）×２   ④  ７×４＝（ ４ ）×７ 

 

九九のきまり ３ 
   月   日 

１ 

さんすうプリント 
２年生 

かける数

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9

2 2 4 6 8 10 12 14 16 18

3 3 6 9 12 15 18 21 24 27

4 4 8 12 16 20 24 28 32 36

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45

6 6 12 18 24 30 36 42 48 54

7 7 14 21 28 35 42 49 56 63

8 8 16 24 32 40 48 56 64 72

9 9 18 27 36 45 54 63 72 81

か

け

ら

れ

る

数

２ 

３ 



さくらぷりんと（www.kodomoprint.com）    

読み書きそろばん・算数・幼児知育教材 

                                                                              

 

     

（  ）に あてはまる 数を かきましょう。 

 

① ２のだんと （ ４ ）のだんを たてに たすと、答えは ６のだんと 

 同じに なります。 

② ６のだんから、（ ２ ）のだんを ひくと、答えは ４のだんと 同じに 

 なります。 

 

 

③ （ ３ ）のだんと ５のだんを たてに たすと、答えは ８のだんと 

 同じに なります。 

④ ８のだんから、（ ５ ）のだんを ひくと、答えは ３のだんと 同じに 

 なります。 

 

 

かける数

1 2 3 4 5 6 7 8 9

2 2 4 6 8 10 12 14 16 18

4 4 8 12 16 20 24 28 32 36

6 6 12 18 24 30 36 42 48 54

か

け

ら

れ

る

数

かける数

1 2 3 4 5 6 7 8 9

3 3 6 9 12 15 18 21 24 27

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45

8 8 16 24 32 40 48 56 64 72

か

け

ら

れ

る

数

九九のきまり ４ 
   月   日 

１ 

さんすうプリント 
２年生 
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（  ）に あてはまる 数を かきましょう。 

  

① ２のだんと （ ５ ）のだんを たてに たすと、答えは ７のだんと 

 同じに なります。 

② ７のだんから、（ ２ ）のだんを ひくと、答えは ５のだんと 同じに 

 なります。 

 

 

③ （ ２ ）のだんと ７のだんを たてに たすと、答えは ９のだんと 

 同じに なります。 

④ ９のだんから、（ ７ ）のだんを ひくと、答えは ２のだんと 同じに 

 なります。 

 

 

かける数

1 2 3 4 5 6 7 8 9

2 2 4 6 8 10 12 14 16 18

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45

7 7 14 21 28 35 42 49 56 63

か

け

ら

れ

る

数

かける数

1 2 3 4 5 6 7 8 9

2 2 4 6 8 10 12 14 16 18

7 7 14 21 28 35 42 49 56 63

9 9 18 27 36 45 54 63 72 81

か

け

ら

れ

る

数

九九のきまり ５ 

５ 

 

   月   日 

１ 

さんすうプリント 
２年生 
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（  ）に あてはまる 数を かきましょう。 

 

① ２のだんと （ ３ ）のだんを たてに たすと、答えは ５のだんと 

 同じに なります。 

② ５のだんから、（ ２ ）のだんを ひくと、答えは ３のだんと 同じに 

 なります。 

 

 

③ （ ３ ）のだんと ６のだんを たてに たすと、答えは ９のだんと 

 同じに なります。 

④ ９のだんから、（ ６ ）のだんを ひくと、答えは ３のだんと 同じに 

 なります。 

 

 

かける数

1 2 3 4 5 6 7 8 9

2 2 4 6 8 10 12 14 16 18

3 3 6 9 12 15 18 21 24 27

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45

か

け

ら

れ

る

数

かける数

1 2 3 4 5 6 7 8 9

3 3 6 9 12 15 18 21 24 27

6 6 12 18 24 30 36 42 48 54

9 9 18 27 36 45 54 63 72 81

か

け

ら

れ

る

数

九九のきまり ６ 
   月   日 

１ 

さんすうプリント 
２年生 
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１２×４の 答えを くふうして もとめています。図に あう しきと 

答えを もとめましょう。おなじ かんがえかたを せんで つなぎましょう。 

 

 

 

 

 

 

    ８×６＝４８           ４×７＝２８ 

４×５＝２０ 

                     ２８＋２０＝４８ 

            

 

 

 

 かんがえかた１           かんがえかた２ 

 １２を ７と ５に わけて、    ４この １２こぶんは、 

 ７×４と ５×４の こたえを    ８この ６こぶんと おなじ 

 あわせます。            です。 

 

 

九九のきまり ７ 
   月   日 

１ 

さんすうプリント 
２年生 

しき 

こたえ 

しき 

こたえ ４８                ４８ 
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１１×３の 答えを くふうして もとめています。図に あう しきと 

答えを もとめましょう。おなじ かんがえかたを せんで つなぎましょう。 

 

 

 

 

 

 

   １１＋１１＋１１＝３３       ３×６＝１８ 

                         ３×５＝１５ 

                     １８＋１５＝３３ 

 

 

 

 

 かんがえかた１           かんがえかた２ 

 １１の ３こぶんと かんがえて   １１を ６と ５に わけて 

 たしざんを します。        ６×３と ５×３の こたえを 

                   あわせます。 

 

 

九九のきまり ８ 
   月   日 

１ 

さんすうプリント 
２年生 

しき 

こたえ 

しき 

こたえ ３３                ３３ 
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１３×４の 答えを くふうして もとめています。図に あう しきと 

答えを もとめましょう。おなじ かんがえかたを せんで つなぎましょう。 

 

 

 

 

 

 

１３＋１３＋１３＋１３＝５２     ４×８＝３２ 

                     ４×５＝２０ 

                     ３２＋２０＝５２ 

 

 

 

 

 かんがえかた１           かんがえかた２ 

 １３を ８と ５に わけて、    １３の ４こぶんと かんがえて 

 ８×４と ５×４の こたえを    たしざんを します。 

 あわせます。 

 

 

九九のきまり ９ 
   月   日 

１ 

さんすうプリント 
２年生 

しき 

こたえ 

しき 

こたえ ５２                ５２ 


